
 
                                                                                                                                                                                               




  Esslingen, den 25.09.2024
Liebe Eltern,
Am 28. Februar 2024 ist es wieder soweit! Auch diese Saison zieht wieder unser traditioneller Fasnetsumzug durch Oberesslingen!
Ein Highlight des Umzugs sind unsere Herder-Guggen, die mit Ihrer Musik für super Stimmung bei allen Teilnehmenden sorgen. Die Herder-Guggen sind eine bunte Gruppe aus Lehrerinnen, Erzieherinnen, (ehemalige) Schüler und Schülerinnen, Eltern und Freunde rund um die Schule. Neben einem erfahreneren Stamm, begrüßen wir auch jedes Jahr neue Guggen! 
Haben Sie auch Lust, ein Teil der Herder-Guggen zu sein?
Die musikalische Leitung übernimmt auch dieses Jahr wieder Hr. Reichert von der städtischen Musikschule. Seit vielen Jahren stellt er die Lieder für die Guggen zusammen. Das Besondere ist, dass er sich  jedes Jahr an den Musikinstrumenten und dem musikalischen Level der teilnehmenden Guggen orientiert.
Jede und jeder kann also in die Guggenmusik reinschnuppern, jedes Instrument ist herzlich willkommen - es muss nur tragbar sein. Auch und gerade Flöten, Pfeifen und Schlagzeug eignen sich bestens für die Herder Guggen. Selbst wenn Sie ein paar Jahre mit Ihrem Instrument pausiert haben, ist das überhaupt kein Problem. Als Wiedereinsteiger können Sie genauso mitspielen wie als Profi-Musiker.
Neugierig geworden?
Das erste Treffen der Guggen findet statt im Musikraum der Herderschule (Eingang Bäckerstand, dort die Treppe runter ins UG) am Donnerstag 14.11.2024 um 19:00 – 20:00 Uhr.
Es werden insgesamt 10 Trainingsstunden bis zum Umzug angeboten. Dauer ist jeweils ca. eine Stunde. Die Termine werden beim ersten Treffen ausgemacht. In den zehn Probeterminen inbegriffen sind samstags vormittags zwei Marschproben in der Turnhalle, um das gleichzeitige Gehen und Spielen zu üben.
[bookmark: _GoBack]Närrische Grüße aus der Herderschule
Dass Orgateam des Fasnetumzuges

Haben Sie weitere Fragen, dann schreiben Sie mir einfach: tina.maurer@esslingen.de
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