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Esslingen, den 02.07.2024
Die SchulApp und der Schulplaner

Liebe Eltern,                                                                                                                                    

Um die Kommunikation zu vereinfachen, haben uns für die Nutzung der Schulsoftware „DieSchulApp“ entschieden. Bei der Auswahl haben wir unter anderem besonders auf Benutzerfreundlichkeit und Datenschutz geachtet. Mit der Entscheidung für „DieSchulApp“ machen wir gemeinsam mit Ihnen einen Schritt in Richtung Digitalisierung. 

Einige Vorteile der Schulsoftware sind:
· eine schnelle, einfache und direkte Kommunikation
· Sicherheit der Daten und Server in Deutschland
· vielfältige und flexible Nutzungsmöglichkeiten
· Zeitersparnis für Eltern und Mitarbeitende der Schule

Wir wollen mit Ihnen die SchulApp im neuen Schuljahr erproben.
Dies betrifft im ersten Schritt Nachrichten an Sie und Krankmeldungen von Ihnen.

Erste Schritte zur Nutzung:
„DieSchulApp“ ist für die Betriebssysteme Android und iOS sowie im Browser unter https://www.dieschulapp.de/app/login verfügbar. Die Nutzung ist für Sie kostenlos und freiwillig. Das bedeutet, wenn Sie sich dagegen entscheiden, erhalten Sie die Informationen auf den herkömmlichen Wegen. Wir freuen uns aber natürlich, wenn möglichst viele Eltern von den digitalen und schnellen Kommunikationsmöglichkeiten Gebrauch machen. 
Für die Installation der App auf Ihrem Smartphone öffnen Sie den App Store (iOS) oder den Play Store (Android) auf Ihrem Gerät und suchen dort nach „DieSchulApp“. 

Wir legen Sie im System als Benutzer an. Damit wir Sie freischalten können, benötigen wir die von Ihnen unterzeichnete Nutzungsvereinbarung und Datenschutzerklärung der Schule. Im Anschluss erhalten Sie von der SchulApp Benutzername und Passwort per E-Mail.

Sobald Sie diese in der App eingegeben haben, können Sie mit der Nutzung starten, gern auch schon in diesem Schuljahr.
Bei Fragen können Sie sich jederzeit an uns wenden. Erst wenn wir Ihnen nicht weiterhelfen können, reichen wir die Anliegen gesammelt an den Kundenservice des Software-Anbieters weiter.

Selbstverständlich nutzen wir auch weiter den Schulplaner, für den wir gern noch vor den Sommerferien 3,00 Euro einsammeln möchten. Dieses Geld geht an den Förderverein, der die gesamten Kosten für den Schulplaner übernimmt und ihn auch den Kindern der Klasse 1 schenkt.

Wir freuen uns über die SchulApp, mit der wir hier schon Erfahrungen sammeln, denn „Alles ist schwer, bevor es leicht ist“, auf diesen Titel von Caroline von St. Ange möchte ich Sie gern noch aufmerksam machen.
Herzlich grüßt
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