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Esslingen, den 15.10.2024

Liebe Eltern,

die ersten Wochen im neuen Schuljahr vergingen wie im Flug.

Wichtige Termine können Sie auf der Homepage sehen: Termine - Herderschule Esslingen (herderschule-esslingen.de), wenn Sie die fett gedruckte, rote Zeile über der Tabelle anklicken, kommen Sie auf die Jahresplanung. 

Die Termine sind nicht vollständig, denn einiges kommt immer noch plötzlich dazu. Heute möchte ich Ihnen darum einige Termine mitteilen.

Wir werden in diesem Jahr einen Pädagogischen Tag durchführen, den wir auf zwei Nachmittage aufteilen. An einem Nachmittag wäre der Ganztag betroffen. Ich möchte Sie darauf heute schon hinweisen, da erst am 24.10.24 Elternbeiratssitzung ist. Bitte überlegen Sie heute schon, wie Sie Ihr Kind an diesem Nachmittag (19.11.2024, ab 13.30 Uhr) nach dem Mittagessen betreuen könnten. 

Seit gestern stehen auch die Infoabende für die Eltern der Kinder aus den vierten Klassen fest: der Infoabend in der Herderschule ist am 02.12.2024, 19.00 Uhr, eine Einladung kommt kurz vorher über die SchulApp und die Homepage. Halten Sie den Abend bitte schon jetzt frei. Sollten Sie verhindert sein: der Infoabend findet am 26.11.2024 um 19.00 Uhr in Aichwald statt. An den Infoabenden werden die weiterführenden Schulformen vorgestellt.

Am 27.11.2024 ist unser nun schon traditionelles Adventskranzbinden. Auch hierzu kommen noch genauere Informationen.

Die Vorbereitungen für die Fasnet im kommenden Jahr sind angelaufen. Wir freuen uns sehr über Verstärkung bei den Guggen: am 14.11.2024 treffen sich die Musiker in unserem Musikraum um 19.00 Uhr, um Termine abzusprechen. Trauen Sie sich, einfach dazu zu kommen! Kommen Sie gern auch, wenn Ihr Instrument schon lange im Schrank liegt. Herr Reichert, unser Musiklehrer, kann Sie wunderbar einbinden. Nach Fasching gibt es dann auch keine Proben oder Termine mehr! Kinder, die ein geeignetes Instrument spielen, können ebenfalls mit einem Elternteil dazu kommen.

Unser Förderverein macht am 12.11.2024 um 19.00 Uhr eine Mitgliederversammlung in Raum 103, hierzu sind alle Eltern herzlich eingeladen, die Einladung wird vorher über die SchulApp und die Homepage veröffentlicht. 
Einige von Ihnen nutzen die SchulApp schon rege, andere sind noch zögerlich. Alle Elternbriefe finden Sie auch auf der Homepage: Elternbriefe - Herderschule Esslingen (herderschule-esslingen.de)
Nach und nach möchten wir etwas Papier sparen. Den Weihnachtbrief werden wir nicht mehr für alle über die Ranzenpost verteilen.

Zum Schluss möchte ich noch an die Eisbahn erinnern: am 24.11.2024 ist es soweit, nähere Informationen finden Sie auf dem Elternbrief auf der Homepage.

Unsere neuen Erstklässler sind gut angekommen und haben auch bereits eine Feueralarmprobe hinter sich: in weniger als drei Minuten war die Schule komplett geräumt! 
[bookmark: _GoBack]Gerade sind viele Kinder und auch einige Erwachsene krank – der Herbst ist da. Wir teilten bereits Klassen auf – auch das haben die Erstklässler bereits geschafft! Sie werden größer und selbständiger. Wir bitten Sie herzlich, Ihre Kinder nicht mit dem Auto zu bringen und auf keinen Fall auf dem Fahrradstreifen zu parken. Hier dürfen lediglich die Schulbusse (des SBBZ) halten. 

Liebe Eltern, unsere Fundecke (1. OG, links) ist reich bestückt mit Fundklamotten, Schuhen, Flaschen, … - schauen Sie bitte bis zu den Herbstferien nach eigenen Dingen. 
Was nach den Herbstferien nicht abgeholt wurde, dürfen Sie am Montag, den 4.11.24 nach dem Unterricht mitnehmen, ehe wir die Fundstücke in die Diakonie geben. 

Hoffentlich können sich alle in den Herbstferien ein bisschen erholen, die Ferien beginnen am 25.10.2024, nach dem Unterricht, der Ganztag entfällt. Die Schule startet am 04.11.2024.

Herzlich grüßt aus der Herderschule 
Margarete Teuscher 
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